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EXPEDIENTE

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e

onze minutos, o Senhor Presidente declârou abertâ a Sessão com a Presença

dos senhores Vereadores: Aldeilson Soares dos santos (Binho, PMN), Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Milton Dantas (Miltinho,

PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Sávio Neto de Vardo da Lotéricâ

(PODEMOS), Sheyla Galba (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi

registrada a presença dos Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Cícero do

Santa Maria (PODEMOS), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PODEMOS),

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Die8o (PP), Professor

Bittencourt (PDT), Ricârdo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves Júnior (Zezinho

do Bugio) (dezenove) e ausentes os Vereâdores: lsac (PDT), Ricardo

Vasconcelos (REDE), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), todos com

justificativas, Emília corrêa (PATRIOTA), licenciada parâ assuntos

particulares, e Professora Ângela Melo (PT), licenciada parâ tratamento de

saúde (cinco). Lida â Ata da Sexagésima Quarta Sessão ordinária, que foi

aprovada sem restriçôes.
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Constam do Expediente os Proietos de Lel números 752/2023, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), dispõe sobre a gratuidade no

sistema de transporte coletivo de Aracaju para deslocamento ao exercício do

voto, e dá outras providências. 2OS|2O23, de autoria do Vereador Joaquim

da Janelinha (soLIDARIEDADE), cria o espâço Praça Pet no município de

Aracaju e dá outras providência s. 2O9/2o23, de autoria do Vereador Joaquim

da Janelinha (SOLIDARIEDADE), reconhece como Patrimônio Histórico e

Culturâl a lgreja do Espírito Santo. 273/2023, de autoria da Vereadora Emília

Corrêa (PATRIOTA), dispõe sobre o dever da inserção, nas placas de obras

públicas, de código bidimensional QR (quick response), executadãs pela

Administração Direta e Administração lndireta ou por empresas

terceirizadas. 279/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PODEMOS),

institui o programa Crianças Seguras e dá outras providências. 222/2023, de

autoria do Vereador Fábio Meireles, institui Programa Parlamentares do

Futuro entre Alunos da Rede Municipal de Áracaju. 224/2023, de autoria do

Vereâdor Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), institui o Dia da

Guarda Municipal Feminina no Município de Aracaju e dá outrâs

providências. 226/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA), institui o Dia Municipal do Psicólogo Educacional e dá outras

providências. 22712023, de autoria do Vereador Ricardo Marques

(CIDADANIA), estabelece a obrigatoriedade de treinamento em Primeiros

socorros para funcionários e garçons de bares e restaurantes no Município

de Aracaju. 230/2023, de autoria do Vereador Alexsandro da Conceição

(soneca, PSD), dispõe sobre a instalação de rede Wi-Fi nos hospitais e postos

de saúde no Município de Aracaju, no âmbito do Município de Aracaju.

233/2023, de autoria do Vereador Sargénto Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), que trata de Emenda Modificativa à Redação do Art. 1s

que dispõe sobre a Reserva de Vagas nas Feiras de Artes ê Artesanato no

âmbito do Município de Aracaju, para as Pessoas com Deficiência, Doenças

Raras, Transtorno do Espectro Autista (TEA), Síndrome de Down, e seus

Representantes legais e acrescenta os §3e e §4e ao artigo 10 da Lei nÚmero

2.467 /L996. lndicdções números 1720 a 17231202, de autoria do Vereador

losé Ailton Nascimento (Paquito de Íodos, SOLIDARIEDAOEI, 1724 a

173L/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), 1732 a

f714/2O23, de autoria do Vereador Anderson de Tuca IPDÍ), fi6a/2023, de

autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), L766/2O23, de autoria

do vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), 1774 a 178412023, de autoria

do Vereador Sávio Neto de Vardo dâ Lotérica (PODEMOS), 1786 a
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1788/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, l7a9 a 7798/2023, de

autoria do Vereador Sãrgento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS).

lnscritos no Pequeno Expêdiente, usarâm da palavra os Vereadores

Miltinho, que em seu pronunciamento paiabenizou o êx- Vereador Jorge

Araújo, que assumiu ontem ã Secretâria Especial da Secretaria de

Administração, em outro assunto, falou sobre uma operação ocorrida

ontem, dã Polícia Federal, ao combate de manipulação de resultado do

futebol, parabenizando todo departamento do órgão que desencadeou essa

investigação ano passado, após uma denúncia de uma empresa que foi

contratada pela Confederação Brâsileira de Futebol, para monitorar todos os

campeonatos promovidos e os impulsionados pelas federações, isso

aconteceu ano passado quando o Presidente do Vila Nova de Goiás, que é

um Policial Militar, se infiltrou, depois que foi sondado por militantes usando

dessa prática ilícita. E na oportunidade, também disse que a Polícia Federal

desencadeou a segunda operação em vários estados, inclusive em Sergipe'

Concluiu, dizendo que as pessoas envolvidas não vão ficar impunes, essa

ação foi mostrada em rede nâcional. losé Ailton Nascimento (Paquito de

Todos) cumprimentou a todos e, agradeceu a Empresa Municipal de Serviços

Urbanos (Emsurb), em nome do Presidente.Bruno Moraes, informando que

enviou a ele várias indicações de limpeza para várias ruas do Bairro

lndustrial, suas demandas foram prontamente atendidas, deixando os

moradores felizes, ao tempo mostrou fotos do local, e na ocasião, relatou

também que os donos dos animais precisam levar seus bichos para fazer as

necessidades fisiológicas no local apropriado. Finalizou agradecendo o

Governo do Estado, através do Secretário Estadual de lnfraestrutura, Luiz

Roberto, pela iniciativa do recapeamento asfáltico na Rodovia dos

Náufragos. Pastor Diego iniciou o seu discurso se solidarizando com a família

do candidato à Presidência do Equador, Fernando Villavicencio, que foi

brutalmente assassinado em uma corrida eleitoral, a seu ver, a criminalidade

tem que ser combatida de frente, lembrando que o ex-presidente da

República Jair Bolsonaro também foi vítima de atentado- Concluiu,

parabenizando o Governador do Estado, Fábio Mitidieri, que está

apresentando um Projeto de Lei para regulamentar o Piso de Enfermagem,

dizendo que ele se comprometeu com a cateSoria, pois se trata de uma luta

justa e de reconhecimento aos profissionaig espera que a Prefeitura si8a a

mesma linha do Governo do Estado. Finalizou fazendo uma reivindicação na

aplicação das emendas impositivas, informando que algumas já foram

aplicadas, faltando quase quatro meses para encerrar o ano é preciso ter
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celeridade na aplicação das emendas. Professor Bittencourt tratou do

assunto com relação às ações desenvolvidas na Escola de Governo e

Administração Pública, tendo como Diretor Bosco Rollemberg, destacando
que a escola procura qualificar os funcionários, para que no futuro eles

tragam inovações, enfatizando que já foram seiscentos ê vinte e um

servidores capacitados, em nove cursos, três palestras realizadas e que

qualquer gestor pode frequentar e levar suas sugestões. Concluiu,

parabenizando Bosco Rollemberg e os de.mais envolvidos na gestão da

escola. Professora Sônia Meire fez sua autodescrição dizendo que está

vestida de roxo, pois é o mês contra a violência sexual, também esse mês se

comemora o Movimento do Hip Hop, dizendo que é um passo

importantíssimo na construção da cultura, convidando a todos para amanhã

participarem do êvento no Bairro lndustrial, na oportunidade informou que

deu entrada no Projeto para criação da Frente Parlamentar do Hip Hop êm

nosso estado. Em outro assunto, disse que neste mês o Presidente da

República assinou a Lei que lnstitui a Primeirâ lnfância de crianças de zero a

seis anos, e que em nosso estâdo através de pesquisas foram detêctadas as

mortes de cinquenta e três crianças, de até um ano de idade, a seu ver, essas

mortes poderiam ser evitadas, ê que o maior percentual da pesquisa

apontou na Zona Norte, ainda foi verificado que muitas crianças estão fora

dã escota. Concluiu, dizendo que não se sabe qual o investimento que o

lvlunicípio está desenvolvendo com relação à educação. Ricardo Marques

ocupou a Tribuna informando que amanhã será a liberação dos corredores,

inclusive da Hermes Fontes, dizendo que o valor investido inicial foi de

cinquenta e quatro milhões de reais, somente o da Hermes Fontes foi de

vinte e seis milhões, embora tivesse cobrado bastante, foi entregue sem a

devida mobilidade e sem os semáforos inteligentes, informou que alunos da

Universidade Federal de Sergipe (UFS) fizeram um TCC sobre mobilidade

urbana e foi descoberto que a pessoa responsável não se preocupou com a

devida mudança, alegando que a mobilidade é muito importante, mostrando

na oportunidade a Rua de ltabaiana, que é um corredor de ônibus, mesmo

possuindo sinalização não passa uma Iinha de ônibus, não houve licitação, e

que agorâ o Prefeito está corrêndo contra o tempo, pois ano que vem

teremos eleição, e que espera que o Superintendente da SMTT que viajou

para China nos traga novidades para melhorar a mobilidade urbana'

Finalizou, dizendo que amanhã começa a liberação dos corredores de ônibus

com os ônibus sucateados. Sheyla Galba informou que em nosso estado

existe um centro de imagem, Cadi, e que possui uma máquina de Raio X, que
I
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é a melhor do nordeste, que o resultado vai direto para o computador e o

médico analisâ, e não precisa nem revelar o exame do paciente e faz

cinquêntâ e três exames por dia, e que existe uma lista enorme de pessoas

precisando desse exame de imagem, e que o centro tem o aparelho e não

tem paciente, informando que existem muitas mulheres de peito precisando

e muitas pessoas nas filas, disse ainda que esteve conversando com a

direção do órgão e foi dito que podem abrir mais vâgas, e disse esperar que

o Município faça um contrato côm o estado para enviar pacientes para esse

local. Finalizou, lamentando essa situação, e dizendo que o câncer não

espera. Vinicius Porto disse que ontem a Secretaria de Saúde Waleska

Barbosa teve reuniôes com vários parlamentares para resolver as demandas,

destacando sua atuação à frente daquêla pasta, e na oportunidade informou

que pârticipou de diversas ações feitas pela prefeitura, e informou ainda que

vai protocolar um Projeto de Lei para que nas proposituras que apresentem

como nome de ruas, praças, conste também o nome do Vereador que fez a

indicação, a seu ver, isso fará com que, quem apresentou seja lembrado, e

também que na aprovação dos empréstimos possa constar o nome deles'

Concluiu, mostrando foto do Prefeito em viagem tratando da Reforma

Tributária. Anderson de Tuca disse que ontem o Governador informou que

vai aprovar a Lei do Piso de Enfermagem, lembrando que na época da

pandemia esses profissionais foi quem mais trabalhou, e na oportunidâde

fez um apelo ao Governador para receber os funcionários do Detran, pois foi

um acordo firmado no período de eleição, e como servidor daquele órgão

defende as melhorias, e disse ainda que trabalhou e votou para a eleição do

governador. Em outro assunto, falou da Constituição Federal, informando

quê em seu arti8o vinte e nove, determina que os estados que possuam

acima de seiscentos mil habitantes, as Câmaras de Vereadores possam ter

vinte e sete vereadores, a seu ver, isso aumenta a representatividade e que

não vai aumentar despesa para os órgãos públicos. Concluiu, defendendo a

aplicação do que consta na Constituição Federal. Aldeilson Soares dos

Santos (Binho), mostrou imâgens do Terminal de lotação do Bairro Lourival

Batista, que veio a ser derrubado e que foi procurâdo pelos motoristas, e

levou a demanda para o Superintendente da SMTT, Renato Teles, que

atêndeu a solicitação ê que infelizmente voltou a câir, e esperâ que os

motoristâs possam retornar ao local. Em outro assunto, informou que no

próximo domingo será comemorado o Dia dos Pais, mostrando o seu projeto

social e na ocasião as criânças parabenizando seus pais pelo dia. Pela ordem,

o Vêreador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE)
5
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justiÍicou a saídâ dele para compârecer a uma reunião na Prefeitura

Municipal. Pela ordem, o Vereador Ander6on de Tuca (PDT) justificou a

ausência dele e do Vereador Milton Dantas (Miltinho, PDT) para discutir a
execução das emendas parlamentâres, e solicitar um plano de ação. Pêla

ordem, o Vereador Aldeilson Soares dos sântos (Binho, PMN) justificou a

saída dele para comparecer a umã reunião na Prefeiturã Municipal. lnscritos
do Grande Expediente, usaram da palâvra os Vereadores Eduardo Lima
(REPUBIICANoS), que exibiu relatório enviado pelâ Deso, onde se aborda a

implementãção do fornecimento de água no Loteamento Parâíso do 5ul,

fruto de solicitações e reuniões empreendidas pelo Parlamentâr' Ato
contínuo, o Vereador exibiu imagens da Rua Rosa Azul, no Bairro Santa

Maria, onde se verifica que a drenagem recém-implantada já está cedendo.

Disse que já conversou com Sérgio Ferrari, presidente da Emurb (Empresa

Municipalde Obras e Urbanização), e Edson, chefe de gabinete dele, e que a

obra precisará ser refeita antes mesmo de implantar o asfalto. Ressaltou quê

esse é o apelo dê pais e mães de crianças com necessidades especiais,

atendidas pelo Ciras (Centro de lntegração Raio de Sol), que precisam

daquela via para acessar o Centro. Noutro tema, o Vereador reitera apelo já

feito por outros parlamentares, relativo à Comunidade Recanto dos

Cajueiros, que enfrentam sérios problemas de infraestrutura, e relatou

diálogo com a comunidade local, que apela por condições dignas nos

períodos chuvosos. Salientou que espera que, com a chegada do empréstimo
do Banco do Brics, a situação seja resolvida de forma definitiva. Por fim,

abordou Resolução do Conselho Nacional de Saúde, publicada em vinte de
julho de dois mil e vinte e três, número 715/2023, que, segundo ele, traz

vários itens extremamente problemáticos, e cita a redução da idade de início

de hormonização para 14 anos em tratamentos de transição de gênero, o
reconhecimento das manifestações da cultura popular dos povos tradicionais

de matriz africana e as Unidades Territoriais Tradicionais de Matriz Africana

como equipamentos promotores de saúde e cura complementares do SUs,

sem considerar outras religiões, a legalização do aborto e a legalização da

maconha no Brasil. Dirigiu aparte o Vereador Pastor Diego (PP). O Vereador

Fábio Meireles (PODEMOS) exibiu vÍdeo onde se verifica a operação tapa-

buracos, promovida pela Emurb, atêndendo pleito da populâção direcionado
pelo Vereador, Noutro tema, disse ser inadmissível a forma como a Deso

vem conduzindo as atividades dela, em especiâl aquilo que está sendo

realizado no Bâirro Bugio, onde a população vem sofrendo com a má

condução das obras realizadas no asfalto da localidade. Relatou que no
6
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Bairro Santos Dumont a Deso danificou o asfalto recém colocâdo, e fez a

recuperãção da via com má qualidade. Destacou ser apoiador do governo e

manter relação amistosa tanto com o Governador, quanto com o âtual
presidente da Deso, mas que não pode admitir o sofrimento da população.

Disse que, de forma respeitosâ, pede ao Governador do Estado que cuide da

Deso, e o faça sem privatização, pois quem vem operando os danos que ele

relatou são empresas terceirizadas. Abordou então a implementâção do
prontuário eletrônico no Município de Aracaju, propostâ de governo

executada, e à disposição em todas as Unidades Básicâs de Saúde da capital.
Destacou ainda que a Saúde em Aracaju vem melhôrândo a cada dia, e

ressaltou o nascimento da milésima criança na Maternidade Municipal

Lourdes Nogueira, bem como a aprovação da condução da saúde municipal.

Relatou ãinda, a entrega de quatrocentos e dez escrituras de imóveis aos

moradores do Loteamento Vitória da Resistência, proporcionando segurança

aos proprietários dos imóveis. Por fim, parabenizou o pai dele pelo Dia dos

Pais, declarando amor por ele e agradecendo por tê-lo. Fez aparte o
Vereador Professor Bittencourt (PDT). O Vereador Sargênto ByÍon Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS) âbordou as dificuldades da mobilidade urbana em

Araca.iu, e comentou o episódio de atropelamento na Avenida Beira-mar,

ocorrido ontem, que vitimou o irmão de um amigo dele. Disse que no velório
da vítima encontrou com militante pelos direitos dos ciclistas, e que não

êncontrou manifestação de solidariedade de nenhuma autoridade de

trânsito. Salientou que a localidade do acidehte passa poÍ obras, e é preciso

a educação dos motoristas, pedindo ao Superintendente da SMTT que tome
providências pelo combate à violência no trânsito. Disse que já oficiou à

SMTT pela melhoria na sinalização e implementação de redutores de

velocidade pela capital, e disse que tentârá agendar uma reunião com o
Superintendente. Salientou a necessidade de fomentar e dar segurança aos

ciclistas de Aracaju, e que muitas pessoas utilizam as bicicletas diariamente
como meio de transporte principal. Noutro tema, o Vereador abordou

medidas preventivas contra afogamentos, e citou o Programa Golfinho, de

educação nas escolas contra afogãmentos, ressaltando a importância para

evitar casos como os afogamentos recentes. Fizeram apartes os Vereadores
Ricardo Marques (CIDADANIA), Professora Sôhia Meire (PSOL) e Pastor Diego
(PP). O Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS) exibiu vídeo de canal no

bairro Santa Maria, em frente ao gbarbosa, que estãva vazando para o
subsolo e, apesar de diversas visitas da Defesa Civil e da Emurb, não foram
tomadas providências, até que, após quatro dias, a estrutura cedeu

7
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atingindo tubulação de gás. O Vereador disse que é um grande descaso, e

que há risco de atingir outros imóveis, e que os estabelecimentos próximos

estão sendo fechados em razão do ocorrido. Agradeceu ainda o Senador
Alessandro Vieira, pela pavimentação e drenagem da comunidadê do
Recanto dos Cajueiros, onde há muito tempo a população sofre pela falta de
infraestrutura. Apelou pelo olhar das autoridades para a comunidade do
Bairro Santa Maria, Por fim, abordou o combate à violência contra a mulher,
e disse que lamenta existirem vagas nos postos de saúde sem oferta de

agendamento, e pugnou pela atenção da Secretária Municipal da Saúde.

Dirigirâm apartes os Vereadores Professora Ângela Melo (PT) e Ricârdo

Marques (CIDADANIA). Suspensa a Sessão. Retomada a Sessão. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Fêita a recomposição de quórum, presentes à fase de deliberação das

mâtérias os Vereadores Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima

(REPUBLICANoS), Fabiano oliveira (PP), Fábio Meireles (PoDEMos), Pastor

Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Norberto Alves Júnior (Zezinho

do Bugio, PSB),losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), e Sávio Neto de Vardo

da Lotérica (PODEMOS), e ausentes os Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Aldeilson Soares dos santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL),

Emília Corrêa (PATRIOTA), lsac (PDT), José Ailton Nascimento (Paquito de

Íodos, SOLIDARIEDADE), lúilton Dantas (Miltinho, PDT), Professora Ângela

Melo (PT), Ricardo Vasconcelos (REDE), Alêxsândro dâ Conceição (Soneca,

PSD), e Vinícius Porto (PDT). Pauta de hoje dez de agosto de dois mil e vinte

e ttês. Projeto de Lei número 192/2022, de autoria do Vereador Breno

Garibalde (UNlÃo BRASIL), submetido à Votação, foi aprovado em Redação

tinal. Projeto de Lei número 216/2022, de autoria do Vereador Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), submetido à Votação, foi aprovado em Redação

Final. Projeto de Lei número 2i1/2022, de autoria do Vereador Sargento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANoS), submetido à Votação, foi aprovado

em Redação Final. Projeto de Lei número 237/2022, de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi

8
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aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 6/2023, de autoria do

Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 7/2023, de autoria do

Vereador Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação tinal. Projeto de Lei número 179/2023, de autoria da

Mesa Diretora, submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final.

Emendo número 1 do Projeto de Lei número L80/2023, recebeu pârêcer

favorável da Comissão de iustiça e Redação, pelo relator Vereador Pastor

Diego (PP), e da comissâo de Assistência Sociã1, pelo relator Vereador Cícero

do Santa Maria. Submetida à votação, a Emenda número 7 oo Proieto de Lei

número 180/2023 foi aprovada. Projeto de Lei número 180/2023, de autoria

do Vereador lsac (PDT), submetido à Votação, foi aprovado êm Primeira

Discussão. Emendo número 7 oo Projeto de Resoluçõo número 12/2023,

recebeu parecer favorável da Comissão de lustiça e Redação, pelo relator

Vereador Pastor Diego (PP) e, submetida à Votação, foi aprovada. Proieto de

Resoluçdo número 12/2023, de autoria da Mesa Diretora, submetido à

Votação, foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Lei número

41/202i, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBtICANoS), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão.

Emenda número 2 oo Projeto de Lei número 104/2023, de autoria do

Vereador Fábio Meireles, submetida à votação, foi aprovada. Proieto de Lei

número 104/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL),

teve a votação adiada por oito dias. Requerimento número 488/2023, de

autoria da Vereadora Professora sônia Meire (PSOL), submetido à Votação,

foi aprovado em Discussão Única. Pela ordem, a Vereadora Professora Sônia

Meire (PSOL) comunicou que diferentes sindicatos de trabalhadores da

saúde passaram, hoje pela manhã, por esta casa, reivindicando o pagamento

do piso da enfermagem, e o pagamento de salários atrasados. Pela ordem,

os Vereadores Sheyla Galba (CIDADANIA), Pastor Diego (PP), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Professor Bittencourt (PDT) e Fabiano

Olivêira (PP) desejaram feliz dia dos pais a todos os pâis, homenageando

especialmente os pais deles. Pela ordem, o Vereador Fábio Meireles

(PoDEMOS) felicitou a todos os êconomistas pelo Dia do Economista. Pêle
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ordem, o Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD) anunciou que

amanhã é o dia do garçom, ê que reâlizârá uma festa amanhã às quatorze

horas, convocando todos a participâr. Pela ordem, o Vereador Eduardo Lima

(REPUBLTCANOS) anunciou o congresso do Partido Republicânos, e convidou

todos a acompanhar as plenárias e debates através das redes sociais e

internet. E, como nada mais houvesse â tratar, o Senhor Presidente

convocou Sessâo Ordinária em quinze de agosto de dois mil e vinte e três, na

hora Regimental, e deu por encerrada a sessão.

Palácio Graccho Cardoso, dez de agosto de dois mil e vinte e três.
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